

Na temelju članka 61. Statuta Grada Pula - Pola ("Službene novine" Grada Pule br. 07/09 i 16/09), Gradonačelnik Grada Pule, na sjednici održanoj 21. siječnja 2010. godine donosi

ODLUKU

o prijenosu ovlaštenja trgovačkom društvu Pula Herculanea d.o.o. Pula

I

Utvrdjuje se da je točkom 6. "Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2010. godine" ("Službene novine" Grada Pule br. 19/09) planirana izgradnja komunalne infrastrukture – građenje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

II

Utvrdjuje se da u financiranju izgradnje sustava odvodnje otpadnih voda na području grada Pule učestvuje Grad Pula u iznosu od 1.550.000,00 kn sukladno točki 6. Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2010. godine.

III

Ovom Odlukom ovlašćuje se trgovačko društvo koje obavlja komunalnu djelatnost odvodnje i pročišćavanja otpadnih i oborinskih voda na području Grada Pule – Pula Herculanea d.o.o. Pula, da u ime i za račun Grada Pule, provodi postupke nabave za radove i usluge iz točke I. ove Odluke sukladno pravilima struke, tehničkim normama, propisima o javnoj nabavi i drugim propisima.

Nabava radova i usluga iz prethodnog stavka odnosi se na: geodetske usluge, izradu projektne dokumentacije, izvođenje radova, te pružanje usluge nadzora nad izvođenjem radova.

Pula Herculanea d.o.o. Pula dužna je dostaviti Gradu Puli izvješće o izvedenim radovima i uslugama po Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2009. godine, te svu dokumentaciju sukladno Zakonu o javnoj nabavi i sukladno Zakonu o prostornom uređenju i gradnji.

IV

Ovlašćuje se Pula Herculanea d.o.o. da temeljem izrađene projektne dokumentacije za izvođenje radova iz točke I. ove Odluke ishoduje sve potrebne dozvole, odobrenja i suglasnosti neophodne za izvođenje istih radova.

V

Ukupna vrijednost radova utvrditi će se temeljem stvarno izvedenih količina ovjerenih od strane nadzornog inženjera i primjenom cijena dobivenih nabavom provedenom sukladno Zakonu o javnoj nabavi.

VI

Predmetni troškovi na izgradnji sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda iz točke . ove Odluke financirati će se iz Proračuna Grada Pule za 2010. godinu, iz razdjela 4, sa pozicija: R-4-351-42131017 (izgradnja komunalne infrastrukture – izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda) sukladno iznosima za pojedine objekte utvrđene Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2010. godine – točka 6., tablica druga.

VII

Ovom se odlukom Pula Herculanea d.o.o. ovlašćuje i da obavlja sve prethodne radnje u svezi rješavanja imovinsko-pravnih poslova za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture iz točke I. ove Odluke.

Po provedenim pripremnim radnjama Pula Herculanea d.o.o. u obvezi je dostaviti Gradu Pula, Upravnom odjelu za komunalni sustav i imovinu, odsjeku za imovinu, prikupljanu dokumentaciju na nadležno rješavanje imovinsko.pravnih odnosa.

VIII

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 361-01/10-01/18
Urbroj:2168/01-01-01-0269-10-2
Pula, 21. siječnja 2010.

GRADONAČELNIK
Boris Miletić

OBRAZLOŽENJE

Točkom 6. Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2009. godine ("Službene novine" Grada Pule br. 19/09) planirana je izgradnja objekata i uređaja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (objekti od 1 do 9 u tablici 2.) koja obuhvaća nastavak/dovršetak gradnje pojedinih objekata i uređaja čija je gradnja započeta prema "Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2009. godine" odnosno izgradnju novo planiranih objekata te nabavu opreme i uređaja sustava odvodnje.

Izgradnja objekata i uređaja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području grada Pule u iznosu 1.550.000,00 kn financira se sredstvima osiguranim u Proračunu Grada Pule za 2010. godinu u iznosima po pojedinom objektu sukladno tablici 2 točke 6. Programa.

Ukupna vrijednost radova utvrditi će se temeljem stvarno izvedenih količina ovjerenih od strane nadzornog inženjera i primjenom cijena dobivenih nabavom roba, usluga i izvođenja radova sukladno Zakonu o javnoj nabavi.

Predmetni troškovi na izgradnji objekata i uređaja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području grada Pule iz točke I. ove Odluke financirati će se iz Proračuna Grada Pule za 2010. godinu, iz razdjela 4, sa pozicija: R4-351-421310617 (izgradnja komunalne infrastrukture – izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda) sukladno iznosima za pojedini objekt utvrđen Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2010. godine – točka 6, tablica druga..

Slijedom navedenog, dostavljenim prijedlogom predlaže se donošenje Odluke kojom se ovlašćuje trgovačko društvo koje obavlja komunalnu djelatnost odvodnje i pročišćavanja otpadnih i oborinskih voda na području Grada Pule - Pula Herculanea d.o.o. Pula, da u ime i za račun Grada Pule, provodi postupke nabave za radove i usluge iz točke I. iste Odluke, sukladno pravilima struke, tehničkim normama, važećim propisima o javnoj nabavi i drugim važećim propisima, te da se isto društvo ovlasti i za ishodovanje svih potrebnih dozvola, odobrenja i suglasnosti neophodnih za izvođenje istih radova, kao i za obavljanje svih prethodnih radnji u svezi rješavanja imovinsko-pravnih poslova za potrebe iste izgradnje.

Pripremila:

Martina Šajina, dip.ing.građ., v.r.

P.O. GRADONAČELNIKA
Damir Prhat, dipl.ing., v.r.